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I de följande tre essäfrågorna ska du visa att du har förvärvat grundläggande kunskap om kultur och samhälle under förhistorisk tid, samt visa att du är medveten om hur vi idag kan tolka det förgångna på olika sätt. Det är därför viktigt att du även kan visa att du behärskar de övergripande sammanhangen, det kronologiska ramverket och de ledande arkeologiska fyndmaterialen.

Fråga 1. Under senpaleolitikum koloniseras södra Skandinavien i omgångar av grupper från kontinenten. Beskriv dessa grupper med avseende på datering, ekonomi och materiell kultur. Lägg även vikt vid att jämföra dem med varandra och med den omgivande miljön (2-3 sidor)

Fråga 2. Kulturbegreppet inom arkeologin: Arkeologer skiljer mellan Trattbägarkulturen och Stridsyxekulturen. Redogör för de faktorer/företeelser som man hänvisar till när man gör denna åtskillnad. Använd konkreta exempel på typer av fynd och gravläggningar för att belysa ditt resonemang. (2-3 sidor)

Fråga 3. Från den neolitiska perioden påträffas ofta fynd som tolkas som offer. Ge exempel på olika offerfynd tillhörande Trattbägarkulturen resp. från Senneolitikum. Redogör övergripande för fyndsammanhanget, hur ser t ex omgivningarna ut? Ligger offret i närheten av boplatser och/eller gravar? Avsluta med en kort diskussion om de skillnader och likheter som finns, vilken betydelse offernedläggelserna haft för den tidens människor och varför man offrat olika ting under skilda perioder. (2-3 sidor)


Hemtentamen läggs i brevlådan alt. skickas via e-post (i pdf format) senast kl 16 torsdagen den 2 maj. Ev. frågor besvaras via e-post.
Jan.Apel@hgo.se
Lycka till!

Riktlinjer för hemtentamen
Hemtentamen är till för att examinera din förmåga att med utgångspunkt i föreläsningar, kurslitteraturen och annat kursmaterial förstå, kritiskt granska och med egna ord formulera de idéer som kursen handlar om. Vi ser hemtentamensformen som ett sätt att uppnå varaktig och holistisk kunskap. Den avser även att ge dig möjlighet att fundera på vad du själv tycker om materialet. Vi försöka att utforma frågorna så att hemtentamen blir ett inlärningstillfälle i sig – detta förutsätter bearbetning, omstrukturering, analys och syntes av det du har läst och det vi har berört under lektioner och föreläsningar. Svaren går inte att finna direkt och obearbetat från litteraturen – du måste själv ta ställning! 
Ni får gärna diskutera tentamen med varandra men skrivandet ska ske enskilt.

Praktiska anvisningar:
· Uppgiften skall redovisas skriftligen. Använd typsnitt Times, storlek 12, enkelt radavstånd. Glöm inte att paginera. Det rekommenderade omfånget är exklusive källförteckningen.
· Utgå ifrån kurslitteraturen; dessa böcker utgör ditt primära källmaterial. Vi förväntar oss att du hänvisar till alla relevanta delar av kurslitteraturen. Men du är även välkommen att söka ytterligare information från annat håll.
· Ange alltid varifrån du hämtat din information! Detta gör du genom referenser i texten samt en källförteckning där du listar vilka böcker du använt. Referensen anger du i form av en parentes i din text eller som en fotnot, innehållande författarens efternamn, verkets utgivningsår och aktuellt sidnummer. Exempel på en referens i parentes: (Green & Moore 2010, s. 258). I källförteckningen ska du ange författarens namn, publiceringsår samt titeln på bok eller artikel.
Du kan hitta mer information om referenser på Ämnesguiden, fliken ”Att skriva och referera”.
· Kom ihåg att det är otillåtet att använda någon annans information utan hänvisningar, att kopierar hela eller delar av en text från nätet, från böcker eller från dina studiekamrater. Misstankar om fusk rapporteras till universitetets disciplinnämnd och kan resultera i avstängning.
Angående vad som räknas som plagiat, se
http://www.lub.lu.se/skriva-referera/plagiat.html

OBS! ANGE NAMN PÅ EXAMINATIONSUPPGIFTEN

Bedömningskriterier: 
Svaret bedöms med utgångspunkt från nedanstående kriterier.
  
· Relevans – Läs igenom frågan noga. Frågan ska vara rätt analyserad vad gäller ämnet och begreppen. Svara på det centrala i frågan – undvik onödiga utvikningar.
· Bredd – Du bör beakta ett antal olika synvinklar och aspekter i ditt svar. Svaret ska visa din förmåga att jämföra och skapa syntes av flera olika källor.
· Djup – Du ska också kunna värdera kunskapsstoffet i förhållande till frågan och välja ut det viktigaste.
· [bookmark: _GoBack]Litteraturanvändning – Bedömningen gäller hur väl du har lyckats att utnyttja den fastställda kurslitteraturen i samverkan med övrig undervisning och ev. övrig litteratur.
· Reflektion – I den mån du är ombedd att lämna egna reflektioner och ställningstaganden skall dessa vara välunderbyggda.
· Språket – Du ska skriva med sammanhängande meningar och stycken (”röd tråd”, inte punktform!) samt föra ett sakligt, lättförståeligt och förhållandevis kvalificerat resonemang.
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