Instruktioner uppsatsventilering 16/5

Jag har nu laddat upp ett schema för uppsatsventileringarna i portalen. Nio uppsatser är godkända för att gå upp till ventilering. Jag har även laddat upp pdf-filer med dessa nio uppsatser så att ni kan ladda ner den ni ska opponera på. Jag har avsatt 30 minuter till varje opponering. Sikta på att genomföra opponeringen på c:a 20 minuter så har vi 10 minuter till allmän diskussion och frågor. 

Opponeringen börjar med att jag ger ordet till respondenten som då har chans att påpeka eventuella felaktigheter. Efter det får opponenten ordet och börjar med att redovisa uppsatsens innehåll (frågeställning upplägg, material innehåll och resultat etc). Därefter följer en diskussion där opponenten tar upp intressanta frågor som respondenten får svara på (här hoppas vi på intressant diskussion). 
[bookmark: _GoBack]
Avslutningsvis ger opponenten sin bedömning av uppsatsen med avseende på formalia och arkeologiskt innehåll. Tänk på att kontrollera att uppsatsen verkligen behandlar de frågeställningar som presenteras i inledning. Om det finns många formella fel i uppsatsen får ni gärna överlämna en lista på dessa till respondenten så slipper ni gå igenom alla ni har hittat (det kan bli litet tråkigt att lyssna på). Tänk på att försöka balansera era omdömen så att ni påpekar både positiva saker och eventuella brister. När opponering är avslutad har auditoriet möjlighet att kommentera och ställa frågor.

Lycka till!
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